
Kompetensi dasar ( KD )
1.1- 2.1- 2.2 -2.5- 3.1- 4.1 -3.3 -4.3 -3.4 -4.4 -3.5- 4.5. 3.6-4.6-3.8-4.8-
3.10 - 4.10-3.11-4.11-3.15-4-15

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Topik : Binatang Serangga penghasil Madu

Satuanpendidikan  :  TK. Kemuning
Kelompok/Semester  :  B/11
Tema/Subtema/Sub-subtema  :  Binatang /serangga/ lebah
Pembelajaran Ke  :  Minggu ke 2
Alokasiwaktu  :  150 menit
Hari dan tanggal  :.   Senin,18 Januari 2021

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Tujuan Pembelajaran :
 Anak dapat mengenal jenis-jenis binatang serangga
 Anak dapat menyebutkan jenis makanan yang dihasilkan binatang serangga
 Anak menyenangi minuman madu
 Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam mengerjakan 

aktivitasnya
 Anak mengenal konsep bilangan sederhana

Media/sumberBelajar  :  gambar proses metamorfosis lebah, madu,tempat telur bekas
                                             Plastik hitam bekas,solatif,kertas warna,kartu angka

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
 Penyambutan Anak (salam dan menyapa anak)
 Berbaris di halaman Sekolah
 Senam

C. LANGKAH-LANGKAHKEGIATAN
I. Pembukaan

 Salam, berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
 Pembiasaan (mengulang hapalan surat-surat pendek)
 Bercakap-cakap tentang binatang serangga,dan proses metamorfosis lebah
 Menyanyi lagu“ lebah"

II. Inti
a. Mengamati

Guru memberikan kesempatan kepada anak untuk mengamati media yang disediakan.
b. Menanya

Guru memotivasi anak untuk mengemukakan pendapat tentang jenis-jenis binatang 
serangga.



Kegiatan pengaman : 
Bermain balok, puzzle dan lego

c. Menyampaikan informasi, menalar dan mengkomunikasikan
Guru bercakap tentang media yang disediakan dan kegiatan yang akan dilakukan, 
Yaitu : Praktek membuat sarang lebah dari tempat telur dan bentuk lebah dari plastik 
bekas dan mencoba rasa madu .

Kegiatan 1:
Membuat Sarang Lebah dari tempat telur bekas dan membuat lebah dari plastik bekas

 Anak-anak menyimak dan mendengarkan penjelasan ibu guru
 Anak-anak mengerjakan kegiatan dengan antusias
 Anak –anak bangga memperlihatkan hasil kegiatannya

Kegiatan 2:
Menghitung jumlah lebah dan mencari angka yang sesuai dengan jumlah lebah

 Anak-anak mendengarkan penjelasan dari ibu guru
 Anak-anak mengerjakan kegiatan dengan bimbingan
 Anak-anak senang memperlihatkan hasil kegiatannya kepada ibu guru

Kegiatan 3 :
Menyusun kata proses metamorfosis lebah (Telur,larva,kepompong,lebah dewasa)

 Anak-anak menyimak dan mendengarkan penjelasan ibu guru
 Anak-anak menyimak dan mengamati
 Anak-anak mengerjakan kegiatan dengan bimbingan
 Anak-anak gembira mengikuti kegiatan

III. Istirahat, makan,bermain

IV. Penutup
 Membicarakan mengenai kegiatan yang telah dilakukan satu hari
 Berdoa dan salam

Bogor, Januari 2021

Mengetahui,
Kepala TK.Kemuning  Guru kelompok B1

Elis Nurdesyanti,S.Pd.  
 Farida Rahmania S.PdAUD



D. PENILAIANPEMBELAJARAN

Hari /Tanggal :

PENILAIAN HARIAN KELOMPOK B 
TK KEMUNING

SEMESTER ll

NO NAMA ANAK

NAM SOSEM KOGNITIF BAHASA FISIK SENI
Indikator: 3.1-4.1 
Terbiasa berdoa 

sebelum dan sesudah 
belajar

Indikator : 2.2 
Memiliki rasa ingin 

tahu

Indikator: 3.6-4.6 
mengenal Konsep 
bilangan dengan 

benda

Indikator: 3.11-4-11 
Menyebutkan 
proses 
metamorfosis lebah

Indikator : 3.3-4.3 
Praktek menirukan 

gerakan lebah

Indikator : 3.8-4.8 
Menyanyi lagu 

"lebah"

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB

1 Abiyyu     v     v     v     v     v    v

2 Adzkia 

3  Azkiya

4 Aila

5 Fania v v v v v v

6 Fawwaaz

7 Raisya

8 Nabila

9 Shaina

10 Sunabel

11 M.fatih

12 Teuku fatih


